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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

30 Νοεµβρίου 2015 

 

Η KPMG στηρίζει τη Νεανική Επιχειρηµατικότητα επιβραβεύοντας 

οικονοµικά µαθητή Λυκείου για την εφεύρεση του.   

 

Το πιο ζεστό χειροκρότηµα έλαβε ο µαθητής Α Λυκείου, ∆ηµήτρης Χατζής όταν ανέβηκε στο βήµα 
για να λάβει Έπαινο Νεανικής Πρωτοβουλίας και Επιχειρηµατικότητας στο πλαίσιο της απονοµής των 
Βραβείων Κούρος που διοργάνωσε η Λέσχη Επιχειρηµατικότητας.  

Ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της KPMG, κ. Μάριος Τ. Κυριάκου, εντυπωσιασµένος από 
το εγχείρηµα του νεαρού επιστήµονα ανακοίνωσε κατά τη διάρκεια της βραδιάς χρηµατικό έπαθλο 

ΕΥΡΩ 10 000.  

Ο µαθητής από την Καβάλα έχει κατασκευάσει ένα ανθρωποειδές ροµπότ, ύψους 1.85 µ. που 
συνεννοείται σε άπταιστα αγγλικά, βάζοντάς τον έτσι στην παγκόσµια λίστα των έξι κατασκευαστών 
του συγκεκριµένου τύπου ροµπότ που ονοµάζονται InMooν.  

«Είναι τόσο ελπιδοφόρο να βλέπεις νέους ανθρώπους να κάνουν τη διαφορά µε µόνα τους όπλα την 
αγάπη και την αφοσίωση για την επιστήµη. Είµαστε ευτυχείς που µπορούµε να συµβάλλουµε κι εµείς 
στην προσπάθεια του ∆ηµήτρη Χατζή και ευχόµαστε ολόψυχα να τον καµαρώσουµε σε µερικά χρόνια 

να διαπρέπει στο επαγγελµατικό στερέωµα» ανακοίνωσε ο κ. Κυριάκου µετά τη βράβευση.  

 

Λεζάντα φωτογραφίας: Ο Μάριος Τ. Κυριάκου, Πρόεδρος της KPMG µαζί µε το ∆ηµήτρη Χατζή 
κατά τη Βράβευση του.  

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KPMG 

Η KPMG αποτελεί το παγκόσµιο δίκτυο ανεξάρτητων εταιρειών παροχής επαγγελµατικών 
υπηρεσιών-µελών συνδεδεµένων µε την KPMG International, ενός Ελβετικού Συνεταιρισµού. Οι 
εταιρείες-µέλη της KPMG παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συµβουλευτικές υπηρεσίες. 
Λειτουργούµε σε 155 χώρες µε προσωπικό περίπου 162 000 ατόµων παγκοσµίως. Κάθε εταιρεία 
KPMG αποτελεί µια νοµικά ξεχωριστή οντότητα. Στη χώρα µας, η KPMG παρέχει, τα τελευταία 45 
χρόνια, ολοκληρωµένες ελεγκτικές, συµβουλευτικές, λογιστικές, φορολογικές υπηρεσίες σε ελληνικές 
και διεθνείς εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Σηµείωση για το Συντάκτη: Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κα. 
Αλεξάνδρα Γεωργιάδου, ∆ιευθύντρια Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της KPMG, τηλ. 211 18 15 857,  
ageorgiadou@kpmg.gr  

 

 


